Pacuer OLICHKH KAa4YeCcTBA VIIPABJIEHHS PAacX0JaMH 010IKeTAa

3a 1 kBapraJua 2025 roaa

YunpapJenust 00pa3oBaHUs

Q3 =60/60%*100=100,0

Pacyer ocyIecTBieH 110 COBOKYTHOCTH GaIIIOB, MOJIYYEHHBIX 10 TPUMEHMMBIM IIOKA3aTe/IIM
OLICHKH Ka4ecTBa (mpunoxkeHue 3 K [lopsaky npoBeseHNs MOHHTOPHHTA OLICHKH KAyeCTBa
(MHAHCOBOTO MEHEKMEHTA),

rae Y3= 5+5+10+5+5+5+5+5+5+5+5=60

MAX?3=60
n/n Pacyer nokazarens banabl MakcuMaabLHO
BO3MOXKHOE KOJI-
BO 0aJLl10B,
KOTOpPO€ MOYKeT
noay4uts 'ABC

1.Iloxazamenu Kayecmea ynpasieHus pacxooamu 610xcema na obecneuenue 6bIN0IHEHUA
¢ynkyuil kazenHvlx yupescoeHuil

1.2 P=325 353,03/333 538,25*100=97.55 5 5

1.3 P=325 353,03/1 454 955,07*100=22,36 5 5

1.4 P=19 842,05/67 655.45*%100=29,33 10 10

1.5 P=0 5 5
Hmozo: 25 25

2.1Tokazamenu Kauecmea ynpaesienus pacxodamu 6r00xncema Ha evinoanenue Qyukuuit AY u

BY

2.1 P=0 5 5

Hmozo: -1 5

3.1lokazamenu Kauecmea ynpasieHus pacxooamu 6100cema Ha coyUaIbHoe obecneuenue u
UHbIE 6bINIAMbI HACETICHUIO

85l P=0 5 5

3.2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

4.Ilokazamenu Kawecmea ynpasieHua pacxooamu 6i003cema Ha UCROJHEHUE CYOEOHBLX
aKmoe

4.1 P=0/2=0 5 5

4.2 P=0/11=0 5 5

4.3 P=0/325 353,03*100=0 5 5

4.4 P=0/222 038,51*100=0 S b
Hmozo: 20 20
Bcero 6aa/10B: 60 60

Hcn. Cepebpskora E.E.




Pacuer olleHKH KavyecTBa BeIeHHUA OIOXKETHOI'O YYETA H COCTABJIEHHUS

6IO)I)KCTHOﬁ OTYETHOCTH

3a 1 kBapraa 2025 roga

Ynpasnenus obpazoBaHus

Q5=10/10*100=100

Pacuet ocy1eCTBIIEH 10 COBOKYITHOCTH OaJIJIOB, ITOJIyYEHHBIX [0 MPUMEHHMBIM II0KA3aTe/IAM
OLIEHKH Ka4ecTBa (NpuiokeHue 5 K [lopsaaky mpoBeieHHss MOHUTOPHHIa OLEHKH KauecTBa
(UHAHCOBOTO MEHEKMEHTA),

rue Y5=5+5=10

MAX5=10
n/n | Pac4er nmokazaressn Bbaaanl MaxkcuMabLHO
BO3MOKHO€E K0JI-BO
0aJy10B, KOTOpOE
MOKeT MOJYYUTh
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpskosa E.E.




